
  

ΓΕΝΙΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ  

 

 

Α΢ΚΗ΢Η 2 . Παράδοση 23 Μαρτίου 2011.  

 

 

 

1. Δίνεται: d0=0,060m ,di=0,058m, μ=8*10
-2

2

*N s

m
, m=1,5kg. Να βπεθεί η 

ζηαθεπή ζσεηική ηασύηηηα V ηυν πλακών. 

 

 
 

2. Έναρ ζυλήναρ είναι γεμάηορ με ςδπάπγςπο (ειδικό βάπορ 13,6) και ειζέπσεηαι 

ζε ένα δοσείο γεμάηο με ςδπάπγςπο όπυρ θαίνεηαι ζηο ζσήμα. Παπαβλέπονηαρ 

ηην πίεζη αέπα μέζα ζηο ζυλήνα πάνυ από ηον ςδπάπγςπο, πόζο πιο τηλά από 

ηο επίπεδο ηος δοσείος θα θηάζει η ζηήλη ηος ςδπαπγύπος ζηο ζυλήνα ; 

 

 



  

3. Σηο επικλινέρ μανόμεηπο ηος ζσήμαηορ 1, εάν ηο γ ύδαηορ ιζούηαι με 9810 

N/m
3
, η πίεζη ζηην ελεύθεπη επιθάνεια ηηρ δεξαμενήρ με 1,013 x 10

5
 Pa ,ηο 

h΄με 1,5 m και η γυνία θ
ο
 με 20

ο
 , να εςπεθεί η πίεζη ζηο άκπο ηος κεκλιμένος 

μανομεηπικού ζυλήνα. Δίδεηαι  : PA + γ h =  Pu . 

 

 

 


